
Борислав Стефановић: Ускоро јачање опозиционог блока, најбитније је одбранити изборну вољу грађана Војводине
петак, 29 август 2014 14:47

Београд -- Посланик ДС-а Борислав Стефановић каже да од септембра почиње јачање
опозиционог блока у Србији и да је најважније одбранити изборну вољу грађана
Војводине.

  

Потпредседник Демократске странке Борислав Стефановић каже да је сигуран да ће
права опозиција и странке које имају исте или слична програмска опредељења стати у
заједнички фронт и неће дозволити да напредњаци узму Војводину.

  

  

"Сигуран сам да странке које су настале из ДС или које су програмски и идеолошки
блиске ДС-у никако неће правити било какав договор са СНС", рекао је Стефановић
новинарима у Скупштини Србије.

  

Потпредседник ДС, која води покрајинску владу, рекао је да би опозициони блок
требало да буде базиран на јасним програмским опредељењима.

  

"Морамо направити јасан програм и понуду грађанима Србије. Персоналне ствари су
потпуно небитне у овом тренутку. Најважније је да опозиција учини све што може да
одбрани изборну вољу грађана Војводине и покрајинску владу. Све остало, у смислу
опозиционог уједињавања, ће донети јесен", истакао је Стефановић.
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Лидер Нове странке Зоран Живковић каже да није у заблуди да је окупљање опозиције
лак посао и да он није тај који је најављивао ту могућност. Живковић је новинарима у
парламенту, најавио да ће Нова странка, до 5. октобра, када ће бити њена редовна
конференција, направити платформу са виђењем шта треба да се ради у тренутној
ситуацији.

  

  

Та платформа ће, додао је, садржати понуду да јој приђу сви који су у компетентни и
квалитетни за окупљање. Живковић је рекао и да није најављивао уједињавање
опозиције, већ указивао на неопходност да они који још могу да се представе као
опозиција, у парламенту и ван њега, у друштвеним групама, на друштвеним мрежама, у
невладином сектору... морају да ускладе деловање.

  

„Ова власт је већ претерала сваку меру и бојим се да ће, ако је ускоро не вежемо за
закон, Устав и норму, бити великих проблема са оздрављењем Србије и кад та власт
оде”, рекао је Живковић.

  

Он је додао и да нема заблуду да је окупљање опозиције лак посао, пре свега, како је
рекао, што има врло мало странака и појединаца који би могли тако да се представе.
Говорећи о законима о којима данас расправља парламент, а који су неопходни да би
јавни бележници у понедељак почели са радом, Живковић је оценио да је прерано да се
спроводе ти закони с обзиром на то да нису изабрани сву нотари, односно да их има 95,
а потребно је 350.
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„Услов за формирање јавнобележничке коморе је 100, а њих толико није изабрано, а
комора треба да буде формирана”, рекао је Живковић, који сматра да спровођење
закона о промету непокретности треба одложити за 1. јул следеће године, када ће бити
изабрани сви нотари.

  

Он је рекао и да је локалним самоуправама одузето право да оверавају потписе, иако са
друге стране, нотара нема у више од половине општина у земљи. Предложеним
законима, тврди Живковић, повећане су судске таксе скоро дупло у односу на оно сто је
било раније, а њихов износ ће се кретати од 9.000 динара до максималних 600.000
динара у зависности од висине уговора.

  

„Ту треба тражити одговор како то да мали број људи може да положи за нотаре и
добије тај посао. Па зато што је тај посао само за одабране”, сматра Живковић.

  

Нова странка је, као и све посланичке групе у парламенту, додао је, добила примедбе
оних који су учествовали у конкурсу за јавне бележнике, а нису прошли, што “даје
основане примедбе, односно сумњу да је тај посао завршен преко везе”. Како тврди,
међу нотарима који су успели да продју конкурс су шурак министра здравља, син
председника суда, бивши саветник директора Агенције за лиценцирање стечајних
управника, помоћник министра одбране...

  

Живковић је рекао и да је „смешно“ што седница парламента почиње у петак, тврдећи да
није почела јуче пошто је био последњи четвртак у месецу, дан када би посланици имали
прилику да пропитују чланове владе.

  

(Бета)
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